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Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e nove de 
março de dois mil e vinte e três, reuniram no Plenário da 
Câmara, os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aldeir 
Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da 
Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely 
de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. Constatando quórum 
o Presidente Vilmar Lima da Silva sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta 
sessão. Logo após convidou a todos para posicionarem para 
execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração foi feita pela 
vereadora Suely. Depois foi feita a chamada estando ausente o 
vereador Aguinaldo Sebastião da Costa. Inicialmente a 
secretária Suely de Sousa fez a leitura da ata da sessão anterior 
e não havendo ressalvas foi aprovada. Dando prosseguimento à 
sessão foi lido em plenário Oficio/Gabinete/041/2023 do 
Prefeito Municipal apresentando Projeto de Lei substitutivo em 
caráter de urgência urgentíssima. Na sequencia foi lido em 
plenário e passado para as comissões competentes o projeto de 
lei 003 que “Dispõe sobre a proposta de alterações da Lei 
Municipal de 313 de 31 de agosto de 2010, que estabelece 
novos parâmetros relativos a Politica Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente e dá  outras providencias e suas 
alterações regidas pela Lei Municipal de nº 386 de 6 de abril de 
2015”. Depois as comissões emitiram parecer verbalmente 
opinando pela aprovação do projeto. Em seguida o senhor 
presidente colocou o projeto em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Logo após o senhor presidente passou a palavra 
franca. O vereador Manoel cumprimentou a todos disse que foi 
importante o trabalho desta Casa verificaram que o projeto 
precisava de mudança e hoje estão votando consciente. O 
vereador Aldeir agradeceu ao senhor Prefeito por ter ouvido esta 
Casa e feito às mudanças no projeto. O presidente disse que foi 
uma vitória desta Casa e do povo, pois concordaram  que 
poderia melhorar o projeto e assim foi feito. Disse que esta Casa 
trabalha em harmonia com o Executivo. Agora o conselheiro vai 
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ganhar um salario ponto três e aumenta automaticamente. 
Disse aos conselheiros não ter medo, buscar conhecimentos e 
atender bem o povo.    O vereador Hélio  cumprimentou a todos 
disse que o projeto foi encaminhado a esta Casa e foi detectado 
que precisava fazer melhorias e parabenizou o Prefeito por ter 
feito as correções no projeto e ficou de bom tamanho. Não  
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Para 
constar foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 29 de Março de 2023. 
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